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ELŐTERJESZTÉS 
 

A Budavidék Zöldút Szövetség kérelméről 
 
A Budavidék Zöldút Szövetség tevékenysége a Budavidék Zöldút program megvalósítása, azaz 
elsődlegesen olyan biztonságosan használható nem-motoros (gyalogos-kerékpáros és lovas) 
közlekedésre alkalmas úthálózat kialakítása a Zsámbéki-medencében, amely a forgalmas közutaktól 
elszakadva összeköti a szomszédos településeket, és feltárja a táj természeti- és kulturális 
örökségének elemeit. Ehhez kapcsolódva a helyi társadalom aktivizálása közös túrák szervezésével, a 
környezeti nevelésben való részvétel a helyi óvodákban, iskolákban, valamint a helyi termelők, 
szolgáltatók, vendéglátóhelyek bekapcsolása a programba. 
 
A Zöldút Budavidék Biatorbágy Önkormányzatának támogatását kéri céljai megvalósításához az 
alábbiak szerint: 
(1) a Budavidék Zöldút Szövetség honlapjának megjelentetése a település honlapján 
(2) szervezett túráik hirdetése a település honlapján és az önkormányzat újságjában 
(3) kapcsolattartó kijelölése az önkormányzat /kapcsolattartóként ajánlott személy: Tüske Emil 
(4) céljaik megvalósításának segítése az önkormányzat lehetőségeinek megfelelően, a Budavidék 
Zöldút Szövetséghez tagként való csatlakozással vagy lehetőség szerinti rendszeres vagy konkrét 
feladat megvalósítását segítő anyagi támogatással. 
 
A szövetség tervei között szerepel a zöldútvonalak fejlesztése, karbantartása, Biatorbágy területén a 
felhagyott vasút menti zöldút szerepel lehetséges fejlesztési tervként.  
Pénzügyi forrást igénylő tevékenységek: 

 tavaszi és őszi közös túrák és rendezvények szervezése 
 útfelszín javítás 
 útjelző oszlopok készíttetése 
 út menti fásítások 
 ismertető táblák készíttetése 
 működési költségek (telefon, utazás, nyomtatás, honlap fenntartás és fejlesztés, könyvelés) 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata a szövetséget a 2011. év folyamán már támogatta. A május 8-ai 
zöldút találkozó helyszínéül Biatorbágy szolgált. Az önkormányzat a sportnapi keretből 99.150 Ft-ot 
biztosított a program lebonyolításához.  
 
Tagjai sorában civileket, szervezeteket és önkormányzatokat egyaránt vár a szervezet. Mány község 
tagként már belépett, a többi településsel jelenleg folynak az egyeztetések. 
Az éves tagdíj összege önkormányzatok esetében rendes és pártoló tagoknak egyaránt min. 10.000 
Ft/év.  
 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy hozzon döntést az ügyben. 
 
 
Biatorbágy, 2011. december 1. 
 
 
 
 Tisztelettel: 
  Tarjáni István 
  polgármester 



Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
/2011.(       )Öh. számú 

határozata 

A Budavidék Zöldút Szövetség kérelméről 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Budavidék Zöldút 
Szövetség kérelméről szóló előterjesztést. 

1. A képviselő-testület csatlakozási szándékát fejezi ki a Budavidék Zöldút Szövetséghez. 

2. A képviselő-testület vállalja a Budavidék Zöldút Szövetség honlapjának megjelentetését a 
település honlapján, szervezett túráik hirdetését a település honlapján és az önkormányzat 
újságjában. 

3. A képviselő-testület anyagi lehetőségéhez mérten támogatja a szövetség céljait. 

Felelős:  polgármester 
Határidő: 2011.december 31. 
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